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ATA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. DO DIA 26 

(VINTE SEIS) DO MÊS DE JUNHO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO. REGISTRARAM PRESENÇA OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES, 

ROBÉRIO, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, RAPHAEL 

PESSOA, ANTENOR, IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, DR. 

PATRIARCA, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, PASTOR NETO, 

CRISTIANO, ROMUALDO, SILVANA. O PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA E DISPENSA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. SOLICITA A LEITURA DA 

ORDEM DO DIA AO SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO ÚNICA 

DA REDAÇÃO FINAL: MENSAGEM DE Nº 044, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 

ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORGÂNICA DE 2025 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. LDO. MENSAGEM DE Nº 063, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, DESAFETAR DA CATEGORIA DE BENS DE USO COMUM 

DO POVO PARA OS BENS DOMINIAIS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E A DOAÇÃO DO IMÓVEL QUE INDICA, DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 068, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

INSTITUI A LEI DE INCENTIVO, PROTEÇÃO E RESPEITO AOS 
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CICLISTAS COM A CRIAÇÃO DE ROTAS CICLÍSTICAS E ÁREAS DE 

PROTEÇÃO AO CICLISMO DE COMPETIÇÃO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 069, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. MENSAGEM 

DE Nº 070, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 

3.589, DE 12 DE JUNHO DE 2024, QUE DISPÕE SOBRE A 

REESTRUTURAÇÃO ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES 

ESTRUTURAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA FORMA QUE 

INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 071, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - CRIA FUNÇÕES 

COMISSIONADAS TEMPORÁRIAS, INSTITUI GRUPO DE TRABALHO 

ESPECÍFICO E EXTINGUE UNIDADE DE GERENCIAMENTO DO 

PROGRAMA DE TRANSPORTE E LOGÍSTICA URBANA DE 

MARACANAÚ E RESPECTIVOS CARGOS PÚBLICOS, NA FORMA QUE 

INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

244/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

RECONHECE O SÃO JOÃO DE MARACANAÚ COMO PATRIMÔNIO 

CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 006, DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA - RECONHECE O PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL COMO APOIADOR DA CULTURA JUNINA 



3 

 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA / 26-06-2024 

 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  OS PROJETOS DE 

LEIS E RESOLUÇÃO FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, 

COM EXCEÇÃO DOS PROJETOS DE LEIS DO EXECUTIVO Nº 070 E 

071 QUE TIVERAM 16 VOTOS FAVORÁVEIS E 1 VOTO CONTRÁRIO 

DO VEREADOR PASTOR NETO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


